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1. Ποιες από τις παρακάτω προτάσεις είναι σωστές  
A) Η σχετική πίεση είναι ίση µε την ατµοσφαιρική  
B) Μονάδα µέτρησης της πίεσης είναι τo Pa  
Γ) Σώµα βυθισµένο κατά ένα τµήµα του σε υγρό επιπλέει όταν το βάρος του ισούται µε την άνωση . 
 
2. Με ταχύτητα ροής 180 Κm/h, διάµετρο αγωγού 15cm και νερό κινηµατικού ιξώδους 10-6 m2/s, ο 
αριθµός Reynolds είναι  
 
3. Με ποιόν όρο τις εξίσωσης Bernoulli, εκφράζεται η δυναµική ενέργεια  
 
4.Τι είδους ροή έχουµε σε αγωγό διαµέτρου 21/2 ’’, που ρέει νερό θερµοκρασίας 40°C και παροχής 
7m3/h. 
 
5. Να υπολογισθεί η µάζα 35lt βενζίνης µε σχετική πυκνότητα 0,725  
 
 
6. Να υπολογισθεί η πίεση στο σηµείο 1 της κλειστής δεξαµενής νερού του παρακάτω σχήµατος, αν 
το µανόµετρο περιέχει α)υδράργυρο, β) νερό. Σχολιάστε τα αποτελέσµατά σας (π.χ. Είναι η πίεση στο 
1 είναι η ίδια χρησιµοποιώντας νερό και υδράργυρο στο µανόµετρο; αιτιολογήστε) (Οι αποστάσεις 
στο σχήµα δίνονται σε cm. Patm=101300Pa) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7. Σωλήνας από εµπορικό χάλυβα, µήκους 120m και διαµέτρου 51mm, πρόκειται να µεταφέρει 
βενζόλιο 60°C, από µία δεξαµενή σε άλλη, η ελεύθερη επιφάνεια της οποίας βρίσκεται 8m 
χαµηλότερα από της πρώτης. Υπάρχουν 2 γωνιές 45°, 1 καµπύλη γωνιά 180°, έξοδος από σωλήνα 
σε δεξαµενή, είσοδος σε σωλήνα µε αιχµηρά χείλη, 2 σφαιρικές βαλβίδες φλαντζωτές και 4 
συρταρωτές φλαντζωτές βαλβίδες. Βρείτε την παροχή σε m3/h.(Να γίνει έλεγχος ΥΕΤ 1 ΜΟΝΟ 
ΦΟΡΑ. ΝΑ ΕΞΗΓΗΣΕΤΕ ΜΕ ΛΟΓΙΑ ΤΙ ΘΑ ΚΑΝΑΤΕ ΕΑΝ ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ). 
 


